



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Следователями СК возбуждено уголовное дело в отношении руководителя охранного предприятия, подозреваемого в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего руководителя одного из охранных предприятий города Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере). Уголовное дело возбуждено на основании материалов, предоставленных УФСБ России по Воронежской области.

Предварительно установлено, что в августе 2019 года руководитель охранного предприятия предложил знакомому предпринимателю оказать содействие за денежное вознаграждение в размере 300 тысяч рублей в решении вопроса о непривлечении того к уголовной ответственности по находившемуся в производстве органов МВД материалу проверки по факту продажи немаркированных табачных изделий. При этом злоумышленник заведомо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

осознавал, что у него отсутствуют какие-либо юридические или иные полномочия влиять на решения, принимаемые должностными лицами правоохранительных органов. Будучи введенным в заблуждение и опасаясь негативных для себя последствий, горожанин передал мошеннику требуемую сумму, которой тот распорядился по собственному усмотрению. В последующем в отношении предпринимателя в полиции было возбуждено уголовное дело.

О противоправной деятельности 34-летнего мужчины стало известно сотрудникам регионального управления ФСБ, после чего оперативные материалы были предоставлены в распоряжение следователя СК, которым по результатам проверки принято обоснованное решение о возбуждении уголовного дела. На допросе подозреваемый сознался в совершении данного преступления.

В настоящее время следователями СК допрашиваются свидетели и потерпевший, проведены необходимые осмотры и выемки, совместно с оперативными сотрудниками УФСБ России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы – сообщил и.о. руководителя следственного отдела по Центральному району г. Воронежа регионального управления СК России Андрей Бредихин.

12 Августа 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1600377>